



ΕΝΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΔΟΠ / ΔΕΗ

ΜΕΛΟΣ ΓΕΝ.Ο.Π. / ΔΕΗ

Αριθ.Εγγρ.Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 3361/Ειδ. 878/79
Στουρνάρη 73-75 – ΑΘΗΝΑ 104 32 – Τηλ. 210 52 30 997 – 210 52 401 68
FAX 210 52 40 383 e-mail: edop.dei@gmail.com

Αθήνα 24/5/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Η Ρ.Α.Ε. ΞΑΝΑΧΤΥΠΗΣΕ»

Είναι γνωστό, ότι η «ανεξάρτητη ρυθμιστική αρχή ενέργειας», με την λειτουργία της όχι μόνο δεν εκτελεί τα καθήκοντά της ανεπιδόιστα, αλλά αποτελεί το πλέον αβανταδόρικο όργανο υπέρ των Ιδιωτικών συμφερόντων.

Πιο συγκεκριμένα,

Η απόφαση της Ρ.Α.Ε. να κάνει δεκτό το αίτημά της «Αλουμίνιον της Ελλάδας», - είχε προηγηθεί για την χαλβουργία - για προσωρινή τιμολόγηση του Ηλεκτρικού ρεύματος στα 42€/MWh από τα 82€/MWh που είναι σήμερα μέχρι την οριστική διατησία, αποκαλύπτεται περίτρανα ο ρόλος της και το παιχνίδι που παίζει με σημαδεμένη τράπουλα υπέρ της Αλουμίνιον της Ελλάδας, συμφερόντων Μυτιληναίου.

Μια τέτοια απόφαση, αποτελεί προνομιακή τιμή διάθεσης της Η.Ε. στην Αλουμίνιον της Ελλάδος, αν λάβει κανείς υπόψη του ότι μια τέτοια τιμή απέχει κατά πολύ από το μέσο ανταγωνιστικό κόστος της ΔΕΗ (72,71 € την MWh), όπου «ω του θαύματος», η ΡΑΕ έχει εγκρίνει.

Η απόφαση ανατρέπει το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο, το οποίο η ίδια η ΡΑΕ έχει θεσπίσει, ενώ ανερυθρίαστα εγκαινιάζει νέο καθεστώς στην προοπτική να θησαυρίζουν οι βιομηχανίες και να χρεοκοπήσει η ΔΕΗ.

Πρόκειται για τα γνωστά εγκλήματα που έχει κάνει διαχρονικά αυτή η ανεξάρτητη αρχή σε βάρος της ΔΕΗ, ενώ δεν διστάζει να δείξει την ευνοιά της, στο γνωστό επιχειρηματία τόσο στην περίπτωση αυτή, αλλά και στον αποχαρακτηρισμό της άδειας του Αλουμινίου της Ελλάδος από αυτοπαραγωγό σε συμπαραγωγό.

Γιατί δεν παίρνει άραγε τέτοιες ρηζικέλευθες αποφάσεις για τα γνωστά χρέη που οφείλει – πάνω από 80 εκατ. – στη ΔΕΗ, παρά τους διακανονισμούς του που έκαναν και παρά το κούρεμα που του έγινε στα χρέη, όπου με αυταρχισμό ο ίδιος ο επιχειρηματίας επέβαλε έχοντας την εύνοια της Ρ.Α.Ε. και του αρμόδιου υπουργείου;

Γιατί άραγε ο κύριος Παπακωνσταντίνου, όταν ήταν υπουργός περιβάλλοντος και κλιματικής αλλαγής, έκανε φωτογραφική διάταξη σε νόμο η οποία δίνει το δικαίωμα στο Αλουμίνιο της Ελλάδος να πουλά Η.Ε. όλες τις ώρες στο ηλεκτρικό σύστημα και να αποπληρώνεται ως Α.Π.Ε., επειδή παράγει ηλεκτρισμό και θερμότητα (ΣΗΘΥΑ);

Άραγε η ΔΕΗ, δεν μπορεί να χαρακτηρίσει τέτοιες μονάδες που παράγουν τα ίδια αγαθά;

Καλούμε την ευνομούμενη πολιτεία που υπηρετεί τους νόμους, να παρέμβει στην προκλητική απόφαση της Ρ.Α.Ε., πριν χρεοκοπήσουν την ΔΕΗ, οι «ακηδεμόνευτοι λειτουργοί» και οι κρατικοδίαιτοι ιδιώτες παραγωγοί.

Δηλώνουμε ότι το Σ.Κ. δεν θα ανεχθεί τέτοια εγκλήματα που διαπράττουν οργανωμένα συμφέροντα που δρουν στην ενέργεια και λυμαίνονται την ΔΕΗ και τους καταναλωτές.

Γραφείο Τύπου

ΕΔΟΠ-ΔΕΗ